



Следователи СК дадут правовую оценку по сообщению в социальных медиа об обрушении двух балконов в Ленинском районе города Воронежа



В социальных медиа размещена информация об обрушении двух балконов жилого дома 18 по улице Пушкинская города Воронежа. В результате обрушения повреждены припаркованные у дома автомобили, обошлось без пострадавших лиц.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту организована доследственная проверка, в рамках которой следователями выполняется весь комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств, содержащихся в публикациях, будет дана правовая оценка действиям управляющей компании и администрации района. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1847213>